
uni-care 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΠΟΥ ΣΠΟΥΔΑΖΟΥΝ,  
ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΝ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

P.O. Box 32-167, Devonport, Auckland 0744, New Zealand Tηλ: 64-9-446 1166 Email: insure@uni-care.org Δικτυακός τόπος: www.uni-care.org
INBOUNDFS 5.2GREEK

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΕ NZ$ (ανά ασφαλισμένο άτομο) 	 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Ιατρικά έξοδα στα οποία περιλαμβάνονται: 	 Χωρίς όριο
	 Ιατρική διακομιδή, νοσοκομειακή περίθαλψη, χειρουργική επέμβαση, ιατρικές επισκέψεις και συνταγές  

φαρμάκων, οδοντιατρικός τραυματισμός και ανακούφιση από τον πόνο.
	 Συνέχιση της θεραπείας στη χώρα προέλευσής σας (μετά από οριστική επιστροφή στην πατρίδα σας) 	 20.000
Εναλλακτική ιατρική θεραπεία στη Νέα Ζηλανδίας ετησίως: 	 500
	 Μόνο κατόπιν παραπομπής από αδειούχο ιατρό ή ειδικό
	 (Για θεραπεία που χορηγείται από χειροπρακτικούς, βελονοθεραπευτές, οστεοπαθητικούς,  

ποδίατρους, διαιτολόγους, διατροφολόγους και δερματολόγους)
Πρόσθετα έξοδα στα οποία περιλαμβάνονται:
	 Αποσκευές και προσωπικά είδη (η μέγιστη αξία ανά είδος είναι $2.500) 	 30.000
	 Απώλεια προκαταβολών (περιλαμβάνονται τα μη επιστρεφόμενα δίδακτρα του Παροχέα Εκπαίδευσης) 	 100.000
	 Απώλεια ή κλοπή χρημάτων 	 1.000
	 Επαναπατρισμός και ακύρωση	 Χωρίς όριο
	 Εκπατρισμός (επιστροφή μετά από επαναπατρισμό) 	 30.000
	 Συνοδοί συγγενείς (ταξίδι έκτακτης ανάγκης της οικογένειας σε περίπτωση σοβαρής 	  

ασθένειας ή ατυχήματος) 	 100.000
	 Προσωπικά μετρητά στο νοσοκομείο ($100 ημερησίως)	 10.000
	 Θάνατος ή αναπηρία από τραυματισμό 	 50.000
	 Έξοδα κηδείας 	 100.000
	 Προσωπική αστική ευθύνη 	 2.500.000
	 Απώλεια ανταπόκρισης 	 25.000
	 Καθυστέρηση ταξιδιού 	 10.000
	 Λανθασμένη σύλληψη 	 10.000
	 Μετρητά ληστείας ($100 ημερησίως) 	 10.000
	 Απαγωγή & λύτρα 	 250.000
	 Επιστροφή έκτακτης ανάγκης με ενοικιασμένο όχημα 	 1.000
	 Προστασία για αφαιρετέα απαλλαγή με ενοικιασμένο όχημα (βλάβη από σύγκρουση & κλοπή)	 5.000

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΚΑΝΕΙ ΤΗ UNI-CARE ΝΑ ΞΕΧΩΡΙΖΕΙ;
Η Uni-Care είναι, στη Νέα Ζηλανδία, ο παλαιότερος, 
γνωστότερος και πιο πεπειραμένος παροχέας ταξιδιωτικής 
ασφάλισης  για σπουδαστές και επισκέπτες που φτάνουν στη 
Νέα Ζηλανδία και την Αυστραλία. Κατανοούμε τις ανάγκες των 
διαφορετικών πολιτιστικών ομάδων και έχουμε σχεδιάσει τα 
προγράμματα ταξιδιωτικής ασφάλισης της Uni-Care με τέτοιον 
τρόπο ώστε να σας προστατεύουν ενάντια στους κινδύνους 
που διατρέχουν οι άνθρωποι που σπουδάζουν, εργάζονται και 
ζουν μακριά από την πατρίδα τους.

ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ
•	 Τα προϋπάρχοντα ιατρικά προβλήματα δεν καλύπτονται 

αυτόματα. Σε ορισμένες περιπτώσεις, υπό την προϋπόθεση 
ότι έχει υποβληθεί η σχετική δήλωση ιατρικής κατάστασης, 
υπάρχει δυνατότητα παροχής κάλυψης.

• Κάθε συνοδευόμενη αποσκευή έχει ως όριο αξίας τα  
NZ$2.500, εκτός αν αναφέρεται κάτι άλλο. Ισχύει πρόσθετο 
ασφάλιστρο, ίσο προς το 2% της αξίας των αποσκευών 
που προσδιορίζονται.

ΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΠΟΥ ΜΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ 
ΑΥΤΗ Η ΚΑΛΥΨΗ;
Τα προγράμματα της Uni-Care έχουν σχεδιαστεί να καλύπτουν 
απρόβλεπτα ιατρικά έξοδα στη Νέα Ζηλανδία ή/και την 
Αυστραλία. Τα σπουδαστικά προγράμματα ασφάλισης της 
Αυστραλασίας και της Νέας Ζηλανδίας παρέχουν κάλυψη 
για επισκέψεις μέγιστης διάρκειας 31 ημερών στα νησιά 
του Νότιου Ειρηνικού, Μπαλί και Λόμποκ. Το σπουδαστικό 
πρόγραμμα ασφάλισης της Νέας Ζηλανδίας καλύπτει επίσης 
επισκέψεις μέγιστης διάρκειας 31 ημερών στην Αυστραλία. 
Μπορείτε να αναβαθμίσετε και τα τρία προγράμματα ώστε 
να καλύπτουν επισκέψεις σε άλλες χώρες.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΩ ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΘΑ 
ΚΟΣΤΙΣΕΙ;
Μπορείτε να υποβάλετε αίτηση online στη διεύθυνση: 
www.uni-care.org/inbound.html
Καθώς συμπληρώνετε τη φόρμα της αίτησης, ο αριθμός 
των ημερών και το κόστος υπολογίζονται αυτόματα. Το 
ασφάλιστρο υπολογίζεται με βάση τη χρονική διάρκεια της 
κάλυψης - για λεπτομέρειες, μπορείτε να επισκεφθείτε τον 
δικτυακό τόπο. 

Το κόστος μπορεί να υπολογιστεί εκ των προτέρων στη διεύθυνση:  
www.uni-care.org/inboundcalculators.html

Σημείωση:
Το σπουδαστικό ασφαλιστικό πρόγραμμα της Νέας Ζηλανδίας (NZ Student Plan) διαθέτει παροχές για οπτικά βοηθήματα, 
ψυχική νόσο, παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών και προσωρινή επιστροφή στην πατρίδα τα οποία δεν εμφανίζονται εδώ.
	


